

Для Вас родители!!!

Маленькие почемучки.

Уважаемые родители!

Помните песенку из мультика: «Он всегда куда-то мчится, он ужасно огорчится, если что-нибудь на свете вдруг случится без него».

Это о них наших маленьких всезнайках, которые проявляют интерес абсолютно ко всему, что их окружает. Так давайте же поможем маленьким почемучкам.

Детские любознательность и любопытство не имеют границ. Любопытство – обычное состояние ребенка, необходимое для его правильного развития. Из-за интереса и желания что-то достать или дотянуться малыш совершает открытия и усиленно думает. Особенно его интересует, чем пользуются взрослые.

В этот период гораздо полезнее для развития ребенка не окружать его запретами, а устроить знакомство с миром. Любой из предметов быта может стать отличной игрушкой и помочь ему познакомиться и подружиться с окружением.

Игры в мамином царстве.

Кухня – отличное место для воображения.

Выделите ребенку несколько небольших кастрюлек, которые можно складывать друг на друга, как матрешки, прятать в них фрукты и угадывать, где что лежит, закрывать и открывать крышечки. Любое из этих действий развивает представление о пространстве, понятия «большой – маленький».

Так же кастрюльки, а также любые круглые предметы можно обводить карандашом и получившиеся круги разрисовывать и превращать в веселые рожицы. Это занятие дает малышу представление о форме и цвете, совершенствует мелкую моторику рук, развивает его эмоционально.

Можно устроить кухонный оркестр. Возьмите кастрюли, мисочки, ложки и все, что может издавать звук. И начинайте постукивать ложками по кастрюлям, ложкой о ложку. Кроха обязательно повторит за вами. Можно спеть песенку.

Игра «Ложки – куколки»

На одной из сторон ложки, деревянной или пластмассовой, нарисуйте рожицу. Возьмите кусочек яркой ткани или салфетку и сделайте в середине отверстие. Проденьте ручку ложки в отверстие, как в платице. Дайте эту «куклу» малышу, покажите, как она может двигаться, спойте песенку, расскажите потешку, стишок. Эта игра стимулирует творческое начало у ребенка.

Игра «Парочки»

Возьмите всего по паре: ботинки, варежки, салфетки, носочки. Перемешайте все, и пусть малыш попробует собрать пары. Так ребенок научится находить похожие предметы.

«Весёлая картинка»

Соберите все, что попадется под руку: обрезки ткани, картинки, ниточки, листочки, фотографии и т.д. Выбирайте предметы и клейте на полотно. Пусть малыш выбирает то, что нравится ему и наклеивает с вашей помощью. Эта игра помогает развивать воображение и сосредоточенность.

Уважаемые родители!

В любом доме найдется множество предметов для игр и развития малыша. Ваша фантазия, желание помочь. Терпение и забота помогут вашему ребенку научиться понимать и принимать удивительный, яркий и многогранный окружающий мир.

Однако, приобщая малыша к взрослым предметам, важно придерживаться нескольких правил:

1. безопасность.

Не давайте ребенку ничего острого, колючего, хрупкого, мелкого, ядовитого.

2. Игры с домашними предметами не означают ***вседозволенность***. Вы должны четко для определить, что никогда не станет игрушкой для малыша: кухонный комбайн, мобильный телефон, корзина для рукоделия, папины диски...

Ни при каких условиях эти вещи не должны превращаться в игрушки.

3. Окончив игру, надо все вернуть на места. Ребенок должен осознать, что у вещей тоже есть время для игры и для работы.

Только понимая ограничения, маленький почемушка сможет оценить степень своей свободы.

И будет уверенно, шаг за шагом, с вашей помощью осваивать большой, прекрасный мир.

Февраль 2020 года.